

全国政协副主席梁振英莅晋调研

蓝佛安拜会 金湘军吴存荣出席

本报讯(山西日报记者 杨文)8月9日至10日,全国政协副主席梁振英莅晋调研。9日下午,省委书记蓝佛安在太原拜会了梁振英一行。省委副书记、省长金湘军,省政协副主席吴存荣出席。省政协副主席李晓波出席相关活动。

在召开的专题座谈会上,梁振英认真听取了我省中医药产业情况,并与省直相关部门负责同志、政协委员、专家学者深入交流、交换意见。

梁振英对我省在中医药产业方面取得的成效给予充分肯定。他说,以习近平同志为核心的党中央把中医药工作摆在更加重要的位置,作出一系列重大决策部署,为中医药传承创新发展指明了前进方向。党的

二十大报告指出,要促进中医药传承创新发展,推进健康中国建设。山西是中医药大省,资源禀赋深厚,发展前景广阔。要深入学习贯彻习近平总书记关于中医药工作的重要论述,全力推进山西中医药强省建设,切实把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好,让人民群众享受更加方便、更加优质的中医药服务;要充分发挥中医药产业本土优势和全产业链联盟的大协同、大联合优势,共同建设一批中医药重点实验室、研究室,合作开展中医药标准化研究,进一步弘扬和传播中医药文化,推动中医药产业国际化交流合作;要通过区域联合,整合全产业链资源,推进中医药全产业链特色发展、内涵发展、

创新发展、融合发展,构建中医药新发展格局,为推进健康中国建设贡献积极力量。

拜会时,蓝佛安代表省委、省政府、省政协对梁振英一行表示欢迎,对全国政协给予山西的支持帮助表示感谢,介绍了我省近年来经济社会发展情况。他说,习近平总书记始终关心山西发展,党的十八大以来四次莅晋考察调研,指引山西各项工作取得历史性成就、发生历史性变革。当前,全省上下正在牢记领袖殷殷嘱托,按照省委十二届六次全会部署,进一步加快转型发展,特别是大力实施制造业振兴升级、能源产业绿色转型、文旅康养产业融合发展、农业“特”“优”发展、服务业提质增效、数字经济发展壮大六大行动,朝着“两个基本实现”

的目标阔步前行。近年来,晋港两地交流合作密切,呈现出互惠互利、共赢发展的良好局面。我们热忱欢迎香港更多有识之士和港商港资企选择山西、深耕山西,助力两地在经贸、文化、旅游、科教、卫生和中医药等领域不断取得务实合作新成效,推动晋港交流合作再上新台阶。梁振英副主席此次就推进中医药产业发展和国际医疗援助莅晋调研,是对我省卫生健康、对外交流等工作的有力促进。我们将大力推进中医药强省建设,加快山西中医药“走出去”步伐,持续拓展援外医疗合作领域,全力支持省卫健委与香港共享基金会吉布提“消除白内障致盲项目”实施,为服务国家整体外交、构建人类卫生健康共同体贡献山西力量。

市政府新闻办发布会

发展主导产业 引进龙头电商 配套物流体系

我市全力打造本土特色乡村e镇

本报讯(记者 李静)8月10日,市政府新闻办围绕“开展市场主体提升年”主题,举行太原市持续创优“三无三可”营商环境、促进市场主体量质齐升行动系列新闻发布会的第六场。市商务局党组成员、二级调研员夏文武表示,我市围绕“主导产业+电商+配套”建设要求,全力打造具有本地特色的乡村e镇。

在全省建设100个乡村e镇,是我省助推乡村振兴、培育壮大市场主体、建设市场主体集聚平台的重要抓手。两年来,我市围绕“主导产业+电商+

配套”的建设要求,结合我市实际,全力打造具有本地特色的乡村e镇。

立足当地优势,深挖优势潜能,整合资源要素,推动主导产业发展。我市乡村e镇先后探索形成了以清徐老陈醋、尖草坪小商品小食品、迎泽郝庄服装、小店羊汤、古交榛子、阳曲小米、娄烦土豆及小杂粮为特色产品的主导产业,全市乡村e镇总投资规模达54.2亿元。

引进龙头电商企业,推动特色产业与电子商务深度融合,提升电商产业化、产业电商化水平。全市乡村e

镇总共引进电商龙头企业23家,包括阿里云、乐村淘、全球蛙等,培育网红带头人408人,实现网络销售额达7.23亿元。

推动配套设施建设,健全物流体系,提升公共服务能力。全市建设电商公共服务中心占地面积达1.1万平方米,共建设电商产品展示体验中心7个,实现同仓共配服务功能的物流公共信息服务平台3个,形成县、乡、村三级物流配送体系全覆盖,真正通过乡村e镇,使本地的特色农产品走出来、卖出去。

高考未录取考生 开始填报专科志愿

时间截止8月13日

本报讯(记者 张晓丽)8月10日8时起,高考未录取考生开始填报专科(高职)院校文史类、理工类及艺术类、体育类志愿,时间截止8月13日18时。

凡参加今年高考、当前未被录取的考生,均可填报。填报院校志愿时不设分数限制,志愿填报结束后,根据考生志愿填报情况和招生计划数划定录取最低控制分数线。考生可通过山西招生考试网 <http://www.sxkszx.cn> 登录网上填报志愿系统。

因二本C类院校还未录取结束,在专科(高职)院校填报志愿期间,如有二本C类院校征集志愿,凡符合条件未被录取的考生在填报专科(高职)院校志愿的同时,也可填报二本C类院校征集志愿。

在专科(高职)院校投档录取前,高本贯通院校、提前专科院校如果有征集志愿,凡符合条件未被录取的考生也可填报征集志愿。

二本C类院校征集志愿录取结束后进行高本贯通院校录取,高本贯通院校录取结束后进行提前专科院校录取,提前专科院校录取结束后进行专科(高职)院校录取。

需要考生注意的是,要遵守网上填报志愿的有关规定,严格按照网上填报志愿流程在规定的时间上网填报志愿,不要错过志愿填报时间。同时,要妥善设置和保管个人密码,以免因密码外泄导致志愿信息被非法篡改。

检查集贸市场 整治环境卫生

本报讯(记者 司勇)8月10日消息,针对前期暗访发现的“脏乱差”问题,市市容环卫中心联合市市场监管局开展集贸市场市容环境卫生专项检查。

督导检查组先后查看了杏花岭区坡子街康居苑小区露天市场,尖草坪区小商品批发市场、光旭便民生活市场、天美集贸市场、滨河新村综合市场,万柏林区九州农副产品批发市场等。检查中发现,有的店铺存在店外经营,市场垃圾桶满溢、无盖,清扫保洁不及时,公厕保洁管理不到位,自行车、机动车车辆停放无序等问题。市市容环卫中心负责人要求各集贸市场经营方要做到依法经营、规范管理,进一步健全环境卫生管理制度,合理配置环卫设施,及时收运垃圾,做到日产日清。督导组将检查发现问题及时通知相关城区,市市容环卫中心包区督导各小组将持续跟踪督办。

市市容环卫中心希望通过此次督导检查,各城区围绕创卫目标任务,坚持问题导向,认真对照国家卫生城市创建标准,严格对照时间节点,抓重点、补短板、强弱项,不断提升环境卫生精细化管理水平,用实际行动为广大市民营造一个整洁卫生、舒心满意的生活环境,为我市创建全国卫生城市提供坚实的市容环境卫生保障。



8月10日是“末伏”第一天。8月9日晚,孩子们在铜锣湾广场喷泉边享受清凉。

邓寅明 摄